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"In peklenska vrata jo ne bodo premagala ..." Mt 16,18

Toda vse sile podzemlja bodo planile proti vam, ki želite širiti Moj nauk. Toda takrat
vam bo zagotovljena Moja zaščita in Moja moč vam bo na voljo, lahko boste govorili
in pričevali o Meni in delovanje Mojega Duha se bo jasno pokazalo. Toda v zadnjem
času pred koncem se bo boj svetlobe proti temi povečal, in tam kjer sije luč, jo bodo
sile teme poskušale ugasniti; kjer je resnica, pride princ laži in pokuša izpodriniti
resnico. 

In Moji glasniki na Zemlji morajo trdno stati, ne smejo se pustiti prestrašiti, kajti Jaz,
Luč večnosti, stojim za njimi in ne bom dovolil, da bi posode Mojega Duha postale
neprimerne za sprejem tega, kar je iz Moje moči posredovano ljudem v njihovi veliki
duhovni stiski. In vsaka pot je označena za vas, vsak korak ustreza Moji volji, ker ste
se dali v Mojo službo po svoji svobodni volji in tako lahko zdaj prenesem Mojo voljo
na vas, tako da boste izpolnjevali samo to, kar vam rečem in tisto, kar v sebi čutite,
da morate storiti. Če boste govorili namesto Mene, če boste prenešeli Mojo besedo
ljudem, boste vedno delovali samo tako, kot vas Jaz navdihujem, in zato ste lahko
brezskrbni, tudi če svet, torej predstavniki zmote, delujejo proti vam ali vas močno
nadlegujejo s protigovori. 

Govorite zame in v Mojem imenu in tako bo imelo to, kar boste rekli tudi moč in
prepričljivost tam, kjer je volja po resnici še prisotna. Ostali pa so predstavniki princa
laži in vas ne bodo uspeli utišati, dokler Jaz govorim skozi vas. Kajti vi ste
predstavniki Moje cerkve, ki sem jo Sam ustanovil in ki je zgrajena samo na globoki
veri in življenju ljubezni.... Vendar pa je ne bodo mogla premagati vrata pekla, tudi ko
bo videti, kot da imajo premoč.... Številčno je res takšno, ker človeštvo stoji pod
njegovim urokom, ljudje ne stojijo več v resnici, ker ne stojijo več v ljubezni. In zato
sledijo tistim, ki služijo princu podzemlja, in zatiskajo oči in ušesa pred svetlobo, ki jim
je ponujena preko Mojih predstavnikov na Zemlji. Toda Jaz bom dosegel končno
zmago in tisti, ki so se izogibali luči, ker jim je bila tema bolj všeč, bodo potonili v
temo. Toda vedno morate biti pozorni na dejstva, da Jaz ščitim tiste, ki sem jih izbral
za Svoje predstavnike in da morate zato govoriti svobodno in odkrito, kot to zahteva
resnica, ki sem vam jo Jaz posredoval. Amen.
Bertha Dudde
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